

Вырезка из газеты

СОЦ. КАРАГАНДА

Караганда

Газета №

ст

14 ЯНВ 1949

Опера „Кыз-Жибек“ на клубной сцене

В нынешнем зимнем сезоне коллектив Облакдрамтеатра имени Доскея установил тесную связь с рабочими клубами. На днях на сцене клуба шахты № 20 была показана для горняков опера «Кыз-Жибек». Выступление артистов театра в рабочем клубе привлекло большое количество зрителей. Спектакль прошёл с большим успехом.

Артисты драматического театра выступили с постановками также и в других рабочих клубах. В клубе горняков углеразреза была поставлена опера Мусредова «Акан сере», в клубе шахты имени Горького — «Боды кормеш и Баян-слу». Этот же

спектакль состоялся и в клубе транспортного цеха комбината Карагандауголь.

Коллектив театра намерен расширить связь с рабочими клубами. Составлен план выездных спектаклей с учетом пожеланий горняков. В клубах шахт коллектив театра покажет пьесу Абишева «Дружба и любовь», в клубе шахты имени Бирова — музыкальную оперетту «Свадьба в Малиновке», горнякам углеразреза № 1-2 — премьеру «Элик Кебек» Мухтара Ауэзова в постановке заслуженного артиста КазССР Шаймордоева.

Поскольку спектаклей и концертов театр даст в музыкальной школе Нового города.